Basi e indipendenza lineare

Sia V' uno spazio vettoriale su K

e (zeneratori
Un insieme di vettori {v1,vo,... ,vp} CV
e un sistema di generatori per V' se

VoeV

A, ..., Ap €K taliche Aj-vp 4+ 4+ Aprup =

e Basi

Un insieme di vettori {vy, v9,... v} C V tali che
a) {vi,v9,... ,up} sono generatori di V

b) {v1,v9,... , vy} sono lineramente indipendenti

s1 dice base per V
e Basi di R"

{vi,v9,... ,up} CR™ & una base di R"
{v{,v9,... ,0p} sono lineramente indipendenti

)

det(vy,v9,... ,vp) #0



